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Jetzt kommt easysquare – die Plattform für Ihre mobilen Prozesse 
 

 Vernetzte Dienstleistungen rund um das Immobilienmanagement 

 Digitale Formulare für mehr Service, Mobilität und Wirtschaftlichkeit 

 Nur ein System mit einer ready-to-use Infrastruktur – mobil und stationär 

 Moderne Kommunikation mit Kunden, Mitarbeitern und Dienstleistern 

 

Berlin – Das Berliner Software- und Prozessberatungshaus PROMOS consult schafft mit 

seiner neuen Plattform „easysquare“ eine einzigartige und zuverlässige Vernetzungslösung 

für alle Beteiligten der Immobilienwirtschaft.  

easysquare ist ein einfach zu bedienender Marktplatz, der auf dem Cloud-Gedanken basiert 

und mobile Prozesse nahtlos in den bestehenden immobilienwirtschaftlichen Gesamtprozess 

integriert. Alle Daten rund um die immobilienwirtschaftlichen Prozesse werden zentral 

gesteuert und untereinander vernetzt. Berechtigte Nutzer können die Daten über eine 

Internetverbindung von überall auf der Welt abrufen – mit der nativen easysquare mobile 

App für iPhone/iPad sowie mit der WebApp für PC und Smartphone. 

Die easysquare mobile App führt den Nutzer intuitiv, so dass selbst komplexe Sachverhalte 

durch leicht verständliche Interaktionskomponenten, Symbole und Farbgebung einfach, 

verständlich bearbeitet werden können. 

 

„Mit easysquare geben wir unseren Lösungen IMMOLOGIS und OpenPromos® Process 

Cockpit (OPPC) ein neues Gesicht. Somit schaffen wir eine Marke, mit der unser in 

Deutschland etabliertes Software- und Beratungshaus ab sofort auch in internationale 

Märkte vorstoßen wird“, sagt Jens Kramer, Geschäftsführer der PROMOS consult, über die 

neue Marke. „Wichtige Funktionalitäten wurden ergänzt und stehen als easysquare mobile 

App ab sofort für die Nutzer im App Store zur Verfügung. Gemeinsam mit den Kunden haben 

wir gezielt deren Anforderungen und Wünsche herausgearbeitet, um so die App noch besser 

an die spezifischen Bedürfnisse der oft komplexen, mobilen Prozesse anpassen zu können. 

Easysquare ist eine praktikable und einmalige Lösung, die Immobilienunternehmen am 

technischen Fortschritt erfolgreich teilhaben lässt“, so Kramer weiter. 

 

Die Plattform lässt sich mit dem zentralen ERP-System des Immobilienunternehmens 

verbinden und bietet viele verschiedene Anwendungen, sogenannte Dienste, die bereits 

einen Großteil der immobilienwirtschaftlichen Prozesse abbilden. Digitale Formulare anstatt 

der bisher genutzten Papierformulare unterstützen durch intelligente Verknüpfungen den 



 

Gesamtprozess und reduzieren das Fehleraufkommen drastisch. Die Anpassung der 

digitalen Formulare an die unternehmenseigenen Anforderungen ist sehr einfach und geht 

schnell. Die Prozessabläufe in einem Immobilienunternehmen gewinnen deutlich an 

Transparenz und Geschwindigkeit.  

 

Auszug verfügbarer Dienste auf easysquare 

 Mobile Objekt- und Kundenbetreuung, u.a. von der Mängelmeldung bis hin zur 

Wohnungsabnahme 

 Verkehrssicherung 

 Interessentenportal, Mieterportal 

 Winterdienst 

 Handwerkerkopplung 

 Baufortschrittsüberwachung 

 Vermittlung von Serviceleistungen rund um das Wohnen 

 Vermittlung von Mehrwertleistungen rund um das Wohnen 

 

Lernen Sie PROMOS consult und easysquare vom 06. bis 08. Oktober 2014 auf der  

Expo Real 2014 kennen. Sie finden unser Team in Halle B1 am Stand 011. 

 

Veranstaltungshinweis: 

Montag, 06.10.2014, und Dienstag, 07.10.2014, jeweils um 14 Uhr Präsentation und Vortrag: 

„Vernetzte Immobilienwirtschaft mit easysquare – Intelligente Formulare für mehr Service, 

Mobilität und Wirtschaftlichkeit“ 

 

Nähere Infos unter:  www.easysquare.com 

  



 

 

 

PROMOS consult GmbH 

Die PROMOS consult GmbH wurde 1998 gegründet und hat neben ihrem Hauptsitz Berlin Niederlassungen in 

Münster/Westfalen, Dortmund, Kassel und Wien. Das Unternehmen ist spezialisiert auf die Entwicklung von 

Softwareprogrammen für die Immobilienwirtschaft auf SAP® Basis. Es bietet Beratung, Lösungsentwicklung 

und -einführung, Schulung sowie einen Full-Service mit IT-Dienstleistungen und eigenem Rechenzentrum an. 

Mit easysquare bietet PROMOS eine Vernetzungslösung an, mit der die immobilienwirtschaftlichen 

Geschäftsprozesse über Online-Portale und iPhone/iPad-Apps für Objektmanager, Mieter, Interessenten und 

Dienstleister vereinfacht werden. 

 

Das Tochterunternehmen PROMOS.FS Facility Services GmbH in Dortmund bietet konkrete Lösungen an, die 

die Qualität der Betriebskostenabrechnung verbessern und die Erstellung der Schreiben erleichtern – 

messdienstleisterunabhängig und bestandsübergreifend. 

 

PROMOS.REC real estate controlling GmbH, ein Tochterunternehmen der PROMOS consult, erbringt 

Beratungs- und Serviceleistungen sowie Konzeption, Entwicklung, Vertrieb und Betrieb von Softwarelösungen 

für die Bereiche Controlling, Immobilien-Portfoliomanagement, Risiko- und Finanzmanagement mit  immobilien- 

und wohnungswirtschaftlichem Branchenfokus. Neben der kompetenten Fachberatung bietet PROMOS.REC 

entsprechende Softwarelösungen und gibt strategische Empfehlungen zum Ausbau Ihrer IT-Landschaft. 
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